

Министерство труда и социальной защиты населения
Ставропольского края
Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Грачевский комплексный центр социального обслуживания населения
(ГБУСО «Грачевский КЦСОН»)

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции
ГБУСО «Грачевский КЦСОН»

17 июня 2022 г.

№ 2

Председатель – Т.В. Королевская
Секретарь – Д.В. Колядов
Члены комиссии – 5 человек

Приглашены: руководители структурных подразделений, главный бухгалтер, бухгалтеры, специалист по закупкам, специалист по персоналу, специалисты по социальной работе (всего – 10 человек).

Повестка дня

1. О выявлении коррупционных факторов в части соблюдения норм федерального и краевого законодательства в области социального обслуживания населения при выдаче в прокат технических средств реабилитации специалистами учреждения.

Докладчики: Колядов Д.В., юрисконсульт.

2. О выявлении коррупционных факторов в части соблюдения норм федерального и краевого законодательства в области социального обслуживания населения при приеме на социальное обслуживание, снятии с обслуживания, соблюдении графика, оплате за социальные услуги социальными работниками ГБУСО «Грачевский КЦСОН».

Докладчики: Смирнова Е.А., специалист по социальной работе.

3. О результатах проверки социального работника отделения социального обслуживания на дому с. Спицевка.

Докладчики: Гудченко А.В., заместитель директора.

Слушали: Колядова Д.В., юрисконсульта, который доложил, что в соответствии с Положением «О социальном пункте проката технических средств реабилитации, ухода и адаптации», утвержденным приказом ГБУСО «Грачевский КЦСОН» от 01.04.2019г. № 173 отделением срочного социального обслуживания ГБУСО «Грачевский КЦСОН» осуществляется социальный пункт проката технических средств реабилитации, ухода и адаптации. Граждане Грачевского района в соответствии с нуждаемостью

получают в безвозмездное пользование (или за плату) технические средства реабилитации.

Информация на 1 л. прилагается.

Выступили: Зубкова Ю.А., заведующий отделением ОССО.

Постановили: информацию юрисконсульта Колядова Д.В., о выявлении коррупционных факторов в части соблюдения норм федерального и краевого законодательства в области социального обслуживания населения при выдаче в прокат технических средств реабилитации специалистами учреждения принять к сведению;

Голосовали: единогласно.

Слушали: Смирнову Е.А., специалиста по социальной работе, которая пояснила, что работники ведут ежедневный учет оказанных социальных услуг с применением планшетов в автоматизированной программе «Учет клиентов и услуг», в котором отражены фактически выполненные услуги, действующие тарифы на социальные услуги, стоимость оказанных услуг, в том числе с помощью планшеты можно отследить соблюдение графика. Информация на 2 л. прилагается.

Выступили: Симоненко Г.И., специалист по социальной работе.

Постановили: принять к сведению информацию Смирновой Е.А. о выявлении коррупционных факторов в части соблюдения норм федерального и краевого законодательства в области социального обслуживания населения при приеме на социальное обслуживание, снятии с обслуживания, соблюдении графика, оплате за социальные услуги социальными работниками ГБУСО «Грачевский КЦСОН».

Голосовали: единогласно.

Слушали: Гудченко А.В., заместителя директора, которая доложила, что по результатам проверки социального работника ОСОД с. Спицевка Юровой Н.Н., выявлены замечания по социальному обслуживанию получателей социальных услуг в части несвоевременного внесения информации в программу «Автоматизация социального обслуживания» об оказании соцуслуг. Информация на 2 л. прилагается.

Выступили: Денисенко Д.В., заведующий отделением.

Постановили: принять к сведению информацию Гудченко А.В. по результатам проверки социального работника ОСОД с. Спицевка Юровой Н.Н.

Голосовали: единогласно.

Председатель



Т.В. Королевская

Секретарь



Д.В. Колядов